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Цели: Продолжать формировать знания детей о правилах дорожного 

движения. 

Задачи:  

- закреплять знания о дорожных знаках, правилах поведения на улицах 

города; 

- систематизировать интерес к двигательной активности; 

- способствовать развитию познавательных процессов, умение 

ориентироваться в окружающей обстановке; 

Предварительная работа:  

- рассматривание иллюстраций дорожных знаков; 

- заучивание стихов по правилам дорожного движения; 

- повторение правил дорожного движения; 

-чтение художественных произведений, просмотр видео фильмов по 

ПДД; 

- беседы наблюдения. 

ХОД ЗАНЯТИЯ: 

Дети заходят в группу и садятся полукругом. 

Ведущий:      

Здравствуйте ребятишки, девчонки и мальчишки!  

Какое у вас настроение? (ответ детей) 

 Очень хорошо, что у вас хорошие настроение!  

К нам в гости пришел Светофор, он хочет провести у нас занятие по 

правилам дорожного движения! повторить все правила 

 Вы готовы отвечать на вопросы и вспомнить все правила? (ответ детей) 

Звучит музыка  

В группу заходит к детям светофор и привел за руку сказочного героя 

растеряшку. 

Светофор: Здравствуйте ребята, я пришел к вам в гости, чтобы вместе с 

вами повторить правила дорожного движения? (ответ детей). 

Светофор: Когда я к вам шел и встретил мальчика Растеряшку, он не 

знает правил поведения на дороге нашего города! 

Светофор: Давайте вместе с вами расскажем Растеряшке о правилах 

поведения на дороге, знаках которые мы видим  переходя дорогу. (ответ 

детей). 

Растеряшка: Здравствуйте ребята! 

Растеряшка: Мне очень хочется узнать все о правилах дорожного 

движения, там, где я живу их нет. 



Ведущий: Ну что ребята начнем знакомить Растеряшку с правилами 

дорожного движения? (ответ детей) 

Ведущий: мы вместе с ребятами покажем и расскажем, что мы знаем с 

вами все правила?  

Дети читают стихи: 

Моя улица 

Здесь на посту в любое время 

Дежурит ловкий постовой. 

Он управляет сразу всеми, 

Кто перед ним на мостовой. 

Никто на свете так не может 

Одним движением руки 

Остановить поток прохожих 

И пропустить грузовики. 

О.Плотонова 

 

Светофор 

У светофора окошечка три, 

При переходе на них посмотри! 

Если в окошке красный горит, 

"Стой на панели" - он говорит. 

Если вдруг желтое вспыхнет 

окошко, 

Должен еще подождать ты 

немножко. 

Если в окошке зеленый горит, 

Ясно, что путь пешеходу открыт. 

Все светофор понимает без слов: 

Он говорит языком огоньков. 

С.Михалков 

 

Пешеход 

Там, где шумный перекресток, 

Где машин не сосчитать, 

Перейти не так уж просто, 

Если правила не знать. 

Пусть запомнят твердо дети: 

Верно поступает тот, 

Кто лишь при зеленом свете 

Через улицу идет! 

Ю. Яковлев 

 

Переход 

Это всем должно быть ясно! 

Даже тем, кто ходит в ясли 

Всем, кто в городе живет: 

Переходы не рискованны 

Только там, где нарисованы 

Шашек белые квадраты 

И на стрелке "Переход". 

С. Яковлев 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Светофор: стихи хорошо вы прочитали по правилам дорожного 

движения!  

- А сейчас я вам буду загадывать загадки, очень интересно как вы 

справитесь с ними, Растеряшка ты тоже внимательно слушай и 

отгадывай. 

Загадки: 

1.Загорает он огни, 

Чтоб дорогу перейти!  (ответ детей: светофор) 

2.У регулировщика сигнала три! 

Ты их быстро назови! (ответ детей: красный, желтый, зеленый) 

3.Хода нет, какой у светофора цвет? (ответ детей: красный) 

4.Как увидишь этот цвет, 

То дорогу перейди! (ответ детей: зеленый) 

5.Посмотри какой это знак, 

предупреждает он зигзаг! 

Что ребята машину ждет? (ответ детей: резкий поворот) 

6.Шагают Саша и Машей по бело черной дорожке? (ответ детей: зебра) 

 

Светофор: Молодцы и загадки вы все отгадали! 

Ведущий: Наши ребята знают все, ведь на дорогах нельзя без порядка.   

                          

Разминка: «Светофорчик» 

Красный свет нам говорит: (дети шагают на месте) 

Стой! Опасно! Путь закрыт! 

Желтый свет-предупрежденье: (дети хлопают в ладоши) 

Жди сигнала для движенья. 

Зеленый свет открыл дорогу: (дети идут по кругу) 

Переходить ребята могут! 

Чтоб аварию не попасть! (дети руки ставят за голову и делают повороты в 

право, влево) 

Надо правила соблюдать (дети руки расставляют по сторонам,затем за 

голову). 

Будьте бдительны, друзья. 

На дороге нам нельзя 

Веселиться детвора. (подскоки поочередно меняя ноги) 

И с мячом в футбол играть. 

Вы думайте напрасно (ходьба по кругу) 

Что здесь вовсе не опасно. 

Изучайте понемногу, как переходить дорогу. 



 

Словесная игра: «Подбери действие» 

Ведущий: Ребята игра словесная, я вам назову слово, а вы подберете как 

можно больше предложений, слов-действий. 

Пешеход что делает? (идет, стоит, переходит дорогу, ждет зеленый свет). 

Машина что делает? (едет, тормозит, сигналит, останавливается). 

Регулировщик что делает? (регулирует на дороге, следит за порядком) 

Светофор что делает? (светить, стоит) 

 

Игра «Разложи картинки по описанию» 

Светофор: Ребята на столе лежат картинки, разложите по описанию, 

которое я буду говорить. 

 На первой из них машина подъезжает к гаражу, на второй выезжает из 

гаража, на третьей - объезжает гараж, на четвёртой - проезжает между 

двумя гаражами, на пятой - переезжает через мост, на шестой - съезжает с 

моста. А теперь ответите на вопросы: 

 - На какой по счёту картинке мы видим машину, которая выезжает? (На 

второй картинке машина выезжает из гаража). 

 - На какой по счёту картинке мы видим машину, которая подъезжает? 

(Ответы детей). 

 - На какой по счёту картинке мы видим машину, которая проезжает? 

 - На какой по счёту картинке мы видим машину, которая переезжает? 

 - На какой по счёту картинке мы видим машину, которая объезжает? 

 - На какой по счёту картинке мы видим машину, которая съезжает? 

 - А теперь вспомните и назовите слова-действия, которые образованы от 

слова ехать. (Ответы детей).          

 

  

 



 

 

 

Игра «Собери светофор» 

Светофор: Ребята продолжаем играть? (ответ детей) 

(Светофор вызывает двух детей дети подходят к столу и собирают 

светофор по цвету). 

 

 

 

 

 

Светофор: Какие у вас веселые, активные дети, 

                     Вы самые прекрасные на этой планете! 

                     Задачи трудные вам поручали. 

                      Вы молодцы, задания выполняли!               

Ведущий: Да, сегодня мы все молодцы, все внимательно слушали и 

выполняли. Очень было приятно нам всем познакомится с вами, научить 

пользоваться правилами дорожного движения нашего друга Растеряшку. 

Теперь, где он живет он всем своим друзьям расскажет о правилах 

дорожного движения. 

Растеряшка: Спасибо тебе Светофор, я очень рад что встретил тебя, 

конечно же спасибо ребята и вам вы меня многому научили, я все правила 

и знаки запомнил, мне было с вами интересно и весело. 

Светофор: Мне тоже ребята пора с вами прощаться! 

До свидания, помните всегда о правилах на дороге! 

 Итог НОД. 

Молодцы ребята! Вы хорошо справились с заданиями.  

А теперь ответьте мне. 

- Вам понравилось занятие? 

- О чем мы сегодня говорили?  

- Что вам запомнилось больше всего? (Краткий опрос по занятию) 




